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Навчання впродовж життя в сфері інтелектуальної власності
є ключовим фактором для адаптації суспільства до швидких
змін у світлі впровадження новітніх технологій, за якими
майбутнє, та соціально-культурного розвитку суспільства в
цілому. 

Воно відкриває нові можливості для інтеграції найкращих
освітніх практик, формуючи активних і обізнаних громадян,
здатних ефективно вирішувати сучасні виклики, пов'язані з
захистом і використанням інтелектуальної власності. 

І як наслідок, така концепція навчання не лише гарантує
безперервний професійний розвиток фахівців, а й стимулює
розробку та впровадження результатів інтелектуальної,
творчої діяльності у розбудову креативного середовища та
інноваційної екосистеми як невід’ємних складових
відновлення та економічного зростання України.

Директор Державної організацій «Український
національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» Олена ОРЛЮК

Начальник департаменту «Академія інтелектуальної
власност» Державної організацій «Український
національний офіс інтелектуальної власності та інновацій»

Ольга КУЛІНІЧ

Розповідаючи про можливості навчання інтелектуальній
власності впродовж життя, ми прагнемо закласти основу для
трансформації суспільства в таке, яке з дитинства цінує
творчість, поважає права креаторів і винахідників. Освіта у
цій сфері є потужним інструментом для виховання свідомих
громадян, які розуміють унікальність інтелектуальної
власності, її роль у розвитку інновацій та економіки, а також
можливості її ефективної комерціалізації.

Завдяки механізмам охорони інтелектуальної власності
з'являється суперможливість перетворювати ідеї на
глобальні проєкти, формувати цінність і розширювати
горизонти людських досягнень. Саме тому освіта в цій галузі
має стати частиною навчальних програм на всіх етапах, від
шкільної лави до корпоративних тренінгів фахівців.

Навчання інтелектуальній власності впродовж життя – це не
лише про знання, а й про формування мислення, яке
стимулює повагу до творців, сприяє економічному зростанню
та забезпечує сталий розвиток суспільства.
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Передмова
У сучасному світі інтелектуальна власність є важливим чинником, що визначає
конкурентоспроможність бізнесу, прогрес наукових досліджень, розвиток
технологій та інновацій, а також впливає на збереження і поширення
культурних цінностей. У контексті глобалізації та зростаючої конкуренції
знання про інтелектуальну власність стають необхідними у різних сферах
життя та суспільної діяльності. Це зумовлює попит на навчання та підвищення
рівня знань, завдяки яким можна навчитися ефективно використовувати та
захищати результати інтелектуальної діяльності.

Інформаційно-довідкове видання «Навчання впродовж життя: можливості
безперервної освіти в сфері інтелектуальної власності» присвячене
дослідженню стану розвитку освіти в сфері інтелектуальної власності в Україні
та зарубіжних країнах. 

Основною метою видання є надання читачам всебічної інформації про
різноманітні освітні можливості, зокрема важливі навчальні центри як джерело
інформації про інтелектуальну власність, магістерські програми навчання та
короткострокові програми підвищення кваліфікації, які доступні в сфері
інтелектуальної власності для різних категорій суспільства.

Зміни в законодавстві, технологічний прогрес та розширення сфер
застосування інноваційних продуктів вимагають гнучкої адаптації до сучасних
реалій та оволодіння знаннями, що мають вирішальне значення для
формування бізнес-концепцій просування різноманітних результатів
інтелектуальної діяльності в сучасному інформаційному просторі. У цьому
контексті безперервне навчання стає важливою складовою професійного
розвитку.

У світі існує безліч ключових центрів, які пропонують програми підготовки в
сфері інтелектуальної власності. Провідні університети та організації активно
впроваджують навчальні програми, організовують семінари та тренінги,
спрямовані на підвищення рівня обізнаності про інтелектуальну власність.
Завдяки цьому забезпечується доступ до сучасних знань і практичних
навичок, що сприяє формуванню свідомого суспільства, яке розуміє
важливість захисту прав інтелектуальної власності, усвідомлює значення
результатів творчої діяльності для економічного розвитку суспільства та
активно підтримує розвиток цієї сфери шляхом удосконалення правових засад
охорони прав інтелектуальної власності. Це, зі свого боку, підвищує
конкурентоспроможність країн та їх здатність адаптуватися до сучасного
глобального середовища.

Перспективи розвитку освіти в сфері інтелектуальної власності включають
розширення доступу до онлайн-освіти, оскільки зростаюча популярність
онлайн-курсів та дистанційних програм сприяє доступності навчання для
більш широкого кола слухачів, популяризації таких освітніх інструментів, як
освітні серіали, імерсивні технології, диджитал платформи тощо.

“
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Співпраця з іноземними навчальними закладами сприятиме впровадженню
нових методик навчання та обміну досвідом, що підвищить якість освітніх
програм.

Інтеграція знань про інтелектуальну власність у навчальні програми різних
спеціальностей, таких як право, бізнес та інженерія, розширює спектр фахівців,
здатних працювати в цій сфері, і забезпечує міждисциплінарний підхід, що є
важливим для комплексного розуміння інтелектуальної власності та її ролі в
сучасній економіці. 

У першому розділі інформаційно-довідкового видання представлено ключові
навчальні центри з інтелектуальної власності, які функціонують при
національних офісах інтелектуальної власності. Деякі з цих центрів є
партнерами Академії Всесвітньої організації інтелектуальної власності (далі –
ВОІВ) і активно розвиваються за її сприяння. Описуються їхні основні програми,
цілі та роль у формуванні системи освіти в сфері інтелектуальної власності, що
сприяє підвищенню обізнаності та професійної підготовки фахівців у цій
важливій галузі.

Це видання стане важливим ресурсом для всіх, хто прагне зрозуміти стан та
перспективи розвитку освіти в сфері інтелектуальної власності в Україні та за
її межами. Зібрана інформація допоможе студентам та викладачам, фахівцям
різних сфер діяльності та будь-яким зацікавленим особам визначити
можливості навчання, що відкриваються в цій динамічній і важливій галузі та
побудувати власну траєкторію навчання з врахуванням особистих інтересів та
цілей. ”

5



1. Академія ВОІВ та навчальні тренінгові центри з
інтелектуальної власності: спільна місія поширення
знань про інтелектуальну власність 

Всесвітня організація інтелектуальної власності є міжнародною міжурядовою
організацією, яка була заснована у 1967 році  державами-членами
Паризького союзу з охорони промислової власності, Бернського союзу з
охорони літературних і художніх творів, а також інших спеціалізованих союзів.
У 1974 році ВОІВ отримала статус спеціалізованої установи Організації
Об'єднаних Націй, діяльність якої спрямована на охорону інтелектуальної
власності. Важливою складовою її діяльності є підтримка освіти в сфері
інтелектуальної власності, що включає розробку навчальних програм,
проведення семінарів та створення навчальних центрів. Це сприяє підвищенню
обізнаності про права інтелектуальної власності та їх значення для
економічного розвитку і культурного збагачення суспільства.

Реалізація завдань щодо проведення освітніх заходів та видання навчально-
популярних матеріалів з питань інтелектуальної власності належить
структурному підрозділу ВОІВ – Академії   (далі – Академія ВОІВ).

Академія ВОІВ, Швейцарія

Академія ВОІВ була заснована у 1998 році. Є провідним центром у галузі
освіти, підготовки спеціалістів та підвищення кваліфікації у сфері
інтелектуальної власності для держав-членів ВОІВ. 

Академія ВОІВ постійно розширює спільноту своїх партнерів та експертів у
сфері інтелектуальної власності, співпрацює з національними відомствами
(офісами) інтелектуальної власності або відповідними тренінговими центрами,
які функціонують при відомствах (офісах) у різних країнах. 

Академія ВОІВ створює умови для навчання, підвищення кваліфікації за
напрямком інтелектуальної власності, сприяє проведенню масштабних
просвітницьких кампаній в сфері інтелектуальної власності в усьому світі. 

Напрямки діяльності Академії ВОІВ реалізуються завдяки ряду ініціатив,
серед яких: 

Програма навчання для керівників – спеціалізована програма підвищення
кваліфікації для представників державних органів, компаній,
представників інноваційної діяльності, власників підприємств і спеціалістів
у сфері інтелектуальної власності.
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Конвенція про заснування Всесвітньої організації інтелектуальної власності від 14.07.1967 р. URL:
https://www.wipo.int/wipolex/en/text/283833 (дата звернення: 1 березня 2024 р.).

WIPO Academy URL : https://www.wipo.int/academy/en/index.html

Інформація про Академію ВОІВ, навчальні центри з інтелектуальної власності наведена з сайту ВОІВ,
а також їх офіційних ресурсів центрів (сайтів офісів (відомств), офіційних сторінок у соціальних
мережах)
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Центр електронного навчання ВОІВ (WIPO E-learning Center) – пропонує
широкий асортимент курсів з інтелектуальної власності як для спеціалістів,
так і для початківців. Курси пропонуються на більш ніж десяти мовах. 

Програма партнерства з університетами – програма, метою якої є надання
доступу до освіти у сфері інтелектуальної власності на магістерському рівні.
Магістерські програми розроблені у співпраці з 18 університетами у 17
країнах. Програма передбачає надання стипендій. 

Літні школи ВОІВ – проєкт, який спрямований на надання студентам та
молодим спеціалістам можливості поглибити знання у сфері  
інтелектуальної власності.

Навчальні тренінгові центри інтелектуальної власності – Академія ВОІВ
допомагає державам-членам створювати навчальні тренінгові центри
інтелектуальної власності та забезпечувати їхні місцеві потреби у навчанні
та підвищенні кваліфікації у сфері інтелектуальної власності у доступний та
рентабельний спосіб.

Проєкт «Інтелектуальна власність для молоді та викладачів» – комплексна
програма за запитом, покликана допомогти викладачам та молоді
розпочати навчання в галузі інтелектуальної власності з метою розкриття
творчого та інноваційного потенціалу майбутніх поколінь.

Постійна освіта суддів у сфері інтелектуальної власності – проєкт зі
співпраці з судовими установами з метою надання їм можливості проводити
практичні тренінги з інтелектуальної власності. В рамках цієї підтримки
також надається індивідуальна освіта та тренінги з питань інтелектуальної
власності для представників судової влади, які включають вивчення
національного законодавства та основоположних судових рішень у сфері
інтелектуальної власності. 

Навчальна програма з інтелектуальної власності для дипломатів та
посадових осіб у галузі торгівлі – навчальна програма, розроблена спільно
з національними дипломатичними навчальними закладами, з метою
розкриття ролі інтелектуальної власності у сталому розвитку та сучасних
глобальних питаннях, які обговорюються в міжнародних організаціях.

Серія подкастів «Аудиторні бесіди» – лімітована серія з 10 подкастів від  
Академії ВОІВ для зацікавлених в експрес-курсах з інтелектуальної
власності з акцентом на реальні кейси тощо. 

Календар можна відслідковувати за посиланням: 

Посилання на офіційні сторінки:

https://www.wipo.int/academy/en/events/ 

На сайті Академії ВОІВ можна переглянути актуальний календар подій, в якому
зазначені заходи різних навчальних тренінгових центрів за підтримки ВОІВ.
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IPTI – тренінгові центри з інтелектуальної власності  

Тренінгові центри за підтримки ВОІВ (IPTI) – це єдиний та цілісний механізм у
системі світової освіти з інтелектуальної власності, адже вони мають одні і ті ж
самі цінності, завдання. 

Особливою перевагою тренінгових центрів є те, що їх діяльність  орієнтована на
задоволення потреб освіти в сфері інтелектуальної власності, а також має
підтримку ВОІВ, що дозволяє їм з урахуванням національних особливостей
розробляти навчальні програми, адаптовані до реалій країни та залучати
найкращих світових спікерів з відповідної тематики. 

Наразі функціонує 19 національних навчальних тренінгових центрів
інтелектуальної власності за підтримки ВОІВ.

ВОІВ забезпечує підготовку національних тренерів для ефективного
функціонування центрів. Кількість тренінгових центрів поступово
розширюється. Наразі 10 тренінгових центрів інтелектуальної власності
знаходяться на етапі створення, що свідчить про зростання інтересу світової
спільноти до розвитку та навчання в сфері інтелектуальної власності. 

8



Посилання на офіційні сторінки:

Академія інтелектуальної власності 
Асоціації держав Південно-Східної Азії (ASEAN)

Академія інтелектуальної власності створена в рамках Асоціації держав
Південно-Східної Азії. 

Країни-члени: Бруней, Камбоджа, Індонезія, Лаос, Малайзія, Мʼянма, Філіппіни,
Сінгапур, Тайланд, В’єтнам. 

Академія інтелектуальної власності була заснована у вересні 2011 року. Це
спільна платформа для держав-членів, яка ставить перед собою мету
збільшення потенціалу, знань та досвіду в галузі інтелектуальної власності, а
також заохочення іноваторів створювати, захищати, використовувати та
комерціалізовувати свої нематеріальні активи у регіоні та за його межами. 
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Члени Асоціації держав Південно-Східної Азії 

Академія інтелектуальної власності 
Офісу інтелектуальної власності, Сінгапур

Академія інтелектуальної власності заснована у 2003 році та допомагає
підприємствам і компаніям використовувати свою інтелектуальну власність та
нематеріальні активи для економічного розвитку. 

Програми підготовки спрямовані на розвиток навичок і знань у сфері
інтелектуальної власності та управління нематеріальними активами. 

Академія пропонує семінари та вебінари для аудиторії з різним рівнем знань та
навичок про інтелектуальну власність.  

Посилання на офіційні сторінки:

Департамент інтелектуальної власності, Тайланд 

Департамент інтелектуальної власності на своєму сайті містить навчальну
онлайн платформу, на якому пропонує курс ВОІВ DL-101. 

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.aseanip.org/ASEAN-IP-Academy
https://www.facebook.com/share/oyGWxqdj6h24Uz1V/?mibextid=LQQJ4d
https://mobile.x.com/asean
https://www.linkedin.com/company/the-asean-secretariat/
https://www.instagram.com/asean?igsh=YzRzbmowNzM4ZGts
https://ipacademy.iposinternational.com/
https://www.facebook.com/iposintl
https://www.youtube.com/channel/UCexRd_SYFQwtY2qZQCsmseQ
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/overview
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/ip-professionals
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/ip-professionals
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/ip-professionals
https://ipacademy.iposinternational.com/en/academy/ip-professionals
https://www.linkedin.com/company/iposintl/
https://elearning.ipthailand.go.th/lms/?lang=en
https://www.facebook.com/ipthailand/
https://x.com/i/flow/login?redirect_after_login=%2Fdip_thailand
https://www.youtube.com/channel/UCsK8BLX4i5nPTgSmLQztETw/featured
https://www.instagram.com/ipthailand/
https://www.ipthailand.go.th/th/


Навчально-консультаційний центр з інтелектуальної власності 
Офісу інтелектуальної власності, В’єтнам

Навчально-консультаційний центр був створений для підвищення обізнаності
та рівня освіти у сфері інтелектуальної власності. 

Центр координує діяльність з поширення та поглиблення знань про
інтелектуальну власність серед різних аудиторій, зокрема серед молоді спільно
з відповідними державними установами країни. 

Посилання на офіційні сторінки:

Академія інтелектуальної власності 
Міністерства інтелектуальної власності, Індонезія

Відповідно до інформації ВОІВ, діяльність Академії зосереджена на
магістерській програмі з права інтелектуальної власності, тренінгах для фахівців
і початківців, а також підвищенні кваліфікації практиків. 

Місія Академії полягає в розвитку освіти в галузі інтелектуальної власності,
підготовці консультантів з питань інтелектуальної власності та підвищенні
обізнаності про неї в Індонезії шляхом проведення освітніх заходів та інших
ініціатив.

Посилання на офіційні сторінки:

Академія інтелектуальної власності 
Департаменту інтелектуальної власності, Камбоджа

Академія інтелектуальної власності зосереджує свою діяльність на проведенні
дистанційних курсів, які спрямовані на виховання культури поваги до
інтелектуальної власності та підвищення знань. 

Одними з основних курсів є: «Основи інтелектуальної власності», «Пошук
торговельних марок», «Система подачі заявок на реєстрацію торговельних
марок онлайн», «Центри підтримки технологій та інновацій».

Посилання на офіційні сторінки:

10

https://ipvietnam.gov.vn/web/english/home
https://www.dgip.go.id/
https://www.facebook.com/DJKI.Indonesia
https://x.com/djki_indonesia
https://www.instagram.com/djki.kemenkumham/
http://elearning.cambodiaip.gov.kh/
https://www.facebook.com/cambodiaip.gov.kh
https://www.youtube.com/user/Cambodiaip
https://www.cambodiaip.gov.kh/


Навчальний центр має на меті сприяти розвитку інклюзивної системи
інтелектуальної власності, що відповідає потребам населення країни, а також
забезпечити можливості для зацікавлених сторін навчатися та отримувати
знання з питань інтелектуальної власності. Центр активно створює проєкти та
демонструє значні результати в сфері освіти в галузі інтелектуальної власності.

Навчальний центр має офіційну платформу електронного навчання для
підтримки його місії з розбудови інклюзивної системи інтелектуальної власності
для потреб громадян. 

Пропонуються курси для самостійного навчання, присвячені таким темам як:
«Вступ до інтелектуальної власності»; «Вступ до авторського права»;  «Вступ до
торговельних марок»; «Вступ до патентування». 

Також пропонуються синхронні курси на більш поглиблені теми у сфері
інтелектуальної власності, наприклад: «Арбітраж в сфері інтелектуальної
власності»; «Оцінка інтелектуальної власності»; «Навчальний курс для патентних
повірених»; «Ліцензування інтелектуальної власності» тощо.  

Візія навчального центру полягає в створені середовища, в якому кожен
отримує вигоду від своєї творчості та інновацій, з огляду на те, що
інтелектуальна власність є інструментом економічного та соціально-культурного
розвитку.

Навчальний центр 
Відомства інтелектуальної власності, Філіппіни 

Посилання на офіційні сторінки:
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Підрозділ з підвищення обізнаності про інтелектуальну власність 
Офісу інтелектуальної власності, Бруней-Даруссалам

Підрозділ проводить воркшопи та тренінги, на яких учасники отримують
важливу інформацію та практичні знання, що сприяють глибшому розумінню
права інтелектуальної власності. 

Учасниками навчальних тренінгів є організації, фахівці у цій сфері та всі, хто
цікавиться інтелектуальною власністю.

Посилання на офіційні сторінки:

https://ilaw.ipophil.gov.ph/
https://www.facebook.com/IPOPHL/
https://x.com/IPOPHL
https://www.youtube.com/channel/UCPQF-_EINRWoPUv4yAJYIZQ
https://www.linkedin.com/company/ipophl/?originalSubdomain=ph
https://www.instagram.com/ipophl_official/
http://www.bruipo.gov.bn/Lists/News/NewDispForm.aspx?ID=65
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Національний навчальний центр інтелектуальної власності
Агентства інтелектуальної власності, Азербайджан

Національний навчальний центр інтелектуальної власності був створений 16
грудня 2021 року. 

Метою діяльності є підготовка професійних кадрів у сфері інтелектуальної
власності.

Цільовою аудиторією Центру є автори, правовласники, спеціалісти, студенти,
науковці, працівники приватних і державних підприємств, суб’єкти
господарювання та підприємництва, керівники підприємств, суб’єкти малого та
середнього підприємництва. 

Центр організовує проведення тематичних семінарів, круглих столів, лекцій,
виставок та воркшопів провідними фахівцями у сфері інтелектуальної власності
для зацікавлених осіб. 

Посилання на офіційні сторінки:

Головне управління промисловості та торгівлі, Колумбія

З 2011 року Головне управління промисловості і торгівлі популяризує охорону
та використання об'єктів промислової власності за допомогою різноманітних
навчальних проєктів. Академія ВОІВ підготувала тренерів за програмою,
завершеною у 2013 році.

З метою сприяння економічному розвитку шляхом перетворення знань на
технології,  Головне управління промисловості і торгівлі створило навчальну
програму «Курс з промислової власності». 

Програма висвітлює основні аспекти промислової власності в контексті
торговельних марок та патентів з метою допомогти підприємцям навчитися
позиціонувати свою продукцію на ринку та запатентувати свої винаходи. 

Окрім того, Управління пропонує різноманітні курси, майстер-класи, семінари
та інші освітні заходи які призначені для засвоєння теоретичних основ та
здобуття практичних навичок управління промисловою власністю.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://copat.gov.az/en/news/national-training-center-for-intellectual-property-was-established-at-the-intellectual-property-agency
https://www.facebook.com/people/Patent-v%C9%99-%C6%8Fmt%C9%99%C9%99-Ni%C5%9Fanlar%C4%B1n%C4%B1n-Ekspertizas%C4%B1-M%C9%99rk%C9%99zi/100076437150321/
https://x.com/i/flow/login?redirect_after_login=%2Faaliyevpatentg1
https://www.youtube.com/channel/UCKE2Io-Qpj-2z48rFlKGvGQ
https://patent.copat.gov.az/mainpage
https://www.sic.gov.co/bienvenido-al-aula-de-propiedad-industrial
https://www.facebook.com/share/GLu31sEoFjSouhzr/?mibextid=LQQJ4d
https://www.instagram.com/sicpropiedadintelectual?igsh=ZG9lOGkzaGN3Z2x0


Національне управління авторського права Міністерства
внутрішніх справ (спеціальний адміністративний підрозділ),
Колумбія

Національне управління авторського права сприяє розвитку культури поваги
до авторського права та суміжних прав за допомогою навчальних програм, які
передбачають офлайн та онлайн навчання, а також проведення відео
конференцій, призначених для різних цільових аудиторій. 

Управління проводить навчання з загальних аспектів авторського права та
суміжних прав, реєстрації творів та договорів. Підготовка орієнтована на
забезпечення зацікавленої аудиторії знаннями щодо правових засад
авторського права та суміжних прав на національному та міжнародному рівнях. 

Діяльність Управління також включає проведення віртуальних курсів, серед
яких: 

«Базовий курс з авторського права та суміжних прав»;
«Самостійне навчання підприємництву»;
«Курс для органів влади по захисту авторських прав»;
«Базовий курс арбітражу з авторського права»;
«Авторське право в сфері програмного забезпечення»;
«Авторське право в аудіовізуальному секторі»;
«Авторське право у видавничій сфері»;
«Авторське право в музичній індустрії». 

Посилання на офіційні сторінки:
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Посилання на офіційні сторінки:

Академія інтелектуальної власності Національного Реєстру,
Коста-Ріка

В рамках Договору про співпрацю ВОІВ та Національного Реєстру, було
створено Академію інтелектуальної власності, а у 2019 році завершилась
підготовка тренерів для неї. 

Академія інтелектуальної власності враховує місцеві потреби в галузі освіти у
сфері інтелектуальної власності, пропонуючи адаптовані програми для різних
аудиторій. 
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https://www.derechodeautor.gov.co/es
https://www.facebook.com/derechodeautor
https://www.youtube.com/@DERECHODEAUTORCOL/videos
https://www.linkedin.com/in/direcci%C3%B3n-nacional-de-derecho-de-autor-de-colombia-7210b915b/
http://www.registronacional.go.cr/acopi.htm
https://www.facebook.com/miscreacionesvalen/?locale=es_LA
https://www.youtube.com/@registronacionalcostarica1287
https://www.instagram.com/miscreacionesvalen/?hl=es


Посилання на офіційні сторінки:

Національна академія інтелектуальної власності
Національного відомства промислової власності, Республіка
Домінікана

Національна Академія інтелектуальної власності створена за ініціативи
Національного відомства промислової власності за підтримки ВОІВ з метою
поширення знань про інтелектуальну власність. Академія інтелектуальної
власності в Домініканській Республіці почала свою діяльність у 2011 році.

Напрям роботи зосереджено на темах, пов’язаних з промисловою власністю. 

Цілі Академії полягають у сприянні розвитку культури промислової власності
серед громадян Республіки Домінікана, створенні навчальних матеріалів з
інтелектуальної власності, а також у задоволенні запитів країни щодо освіти у
сфері промислової власності тощо.

Діяльність Академії інтелектуальної власності спрямована на різну аудиторію,
зокрема державних службовців, студентів, винахідників, співробітників
Національного відомства промислової власності, суддів, прокурорів,
громадських захисників, професіоналів у сфері інтелектуальної власності,
представників малих та середніх підприємств, центрів науково-технічних
досліджень, а також слухачів, зацікавлених у темі інтелектуальної власності. 
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Посилання на офіційні сторінки:

Центр навчання та розвитку авторського права і суміжних
прав Національного відомства авторського права,
Республіка Домінікана

Центр навчання та розвитку авторського права і суміжних прав створений у
2017 році, а у 2019 розпочав свою співпрацю з ВОІВ. 

Основна діяльність центру зосереджена на сприянні та поширенні знань про
авторське право та суміжні права серед всього населення шляхом проведення
семінарів, курсів, воркшопів та різноманітних заходів, присвячених авторському
праву. 

Цільовою аудиторію діяльності Центру є представники креативних індустрій,
фахівці у сфері інтелектуальної власності та зацікавлена громадськість. 
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https://www.onapi.gob.do/index.php/academia/academia
https://www.facebook.com/OnapiRD/
https://www.youtube.com/c/ONAPIRDTV
https://www.instagram.com/onapi_rd/
https://x.com/onapird
https://onda.gob.do/
https://www.facebook.com/ONDARepDom
https://www.youtube.com/channel/UCscNghUnwuYLHgLThsHT52g/videos
https://www.instagram.com/ondarepdom/
https://x.com/i/flow/login?redirect_after_login=%2FONDARepDom


Посилання на офіційні сторінки:

Національна академія інтелектуальної власності – це національний
навчальний центр з інтелектуальної власності в Єгипті, який був створений у
2011 році в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між ВОІВ та Академією
наукових досліджень і технологій Єгипту. 

Академія пропонує загальні, спеціалізовані та адаптовані програми офлайн та
онлайн-навчання у сфері інтелектуальної власності для різних аудиторій. 

Академія здійснює активну діяльність щодо підвищення обізнаності про
інтелектуальну власність та заохочення її використання, що сприяє розвитку
інновацій і досягненню цілей сталого розвитку. Її діяльність не обмежується
межами Єгипету, а й поширюється також на арабські та африканські країни.

Діяльність Академії спрямована на проведення просвітницьких заходів, серед
яких:

семінар «Інтелектуальна власність та Олімпійські ігри», присвяченого
висвітленню питань інтелектуальної власності під час Олімпійських ігор 2024;
лекція «Важливість інтелектуальної власності для ремесел»;
семінар «Торговельні марки та промислові зразки»;
навчальна програма з основних сфер інтелектуальної власності у співпраці з
Академією наукових досліджень і технологій;
програма зміцнення потенціалу в сфері інтелектуальної власності для жінок
Єгипту (організовано ВОІВ разом з Академією наукових досліджень і
технологій).

Національна академія інтелектуальної власності
Патентного офісу, Єгипет 08
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http://www.egypo.gov.eg/
https://www.facebook.com/NIPA.EGYPT/
https://www.linkedin.com/company/national-ip-academy-nipa-egypt/


09Національна академія інтелектуальної власності
Ефіопського офісу інтелектуальної власності, Ефіопія

Національна академія інтелектуальної власності була створена у 2023 році в
рамках співпраці між Академією ВОІВ та Ефіопським відомством інтелектуальної
власності. 

У липні 2024 року Академія провела свій перший тренінг «Брендинг та захист
торговельних марок ефіопських товарів та послуг» у співпраці з ВОІВ. 

Метою навчальної програми є надання учасникам знань та навичок,
пов'язаних з брендингом та охороною торговельних марок ефіопських товарів і
послуг.

Цілями Академії є підвищення обізнаності, поглиблення розуміння та розвитку
знань у сфері інтелектуальної власності.

Посилання на офіційні сторінки:

16

Грузинський національний навчальний центр
інтелектуальної власності Національного центру
інтелектуальної власності Грузії, Грузія

Грузинський національний навчальний центр інтелектуальної власності був
створений в рамках Договору про співробітництво, підписаного у 2015 році між
ВОІВ та Національним центром інтелектуальної власності Грузії.

Напрямком діяльності Центру визначено збільшення кількості професіоналів у
сфері інтелектуальної власності.

З 2016 року щорічно проводиться Міжнародна літня школа з права
інтелектуальної власності, яка організовується спільно з Європейською
асоціацією студентів права в Грузії (ELSA Georgia) та Національним центром
інтелектуальної власності Грузії.

В рамках програми студенти ознайомлюються зі спеціальною програмою щодо
системи інтелектуальної власності, яка містить навчальні блоки про окремі
об'єкти інтелектуальної власності, механізми їх правової охорони та умови
міжнародної реєстрації. 

Посилання на офіційні сторінки:

10

https://eipa.gov.et/
https://www.facebook.com/eipa.gov.et
https://www.sakpatenti.gov.ge/ka/
https://www.facebook.com/sakpatenti.ge
https://www.youtube.com/@sakpatenti7500/videos


11

Посилання на офіційні сторінки:

Національна школа з питань захисту конкуренції та
інтелектуальної власності Національного інституту захисту
конкуренції та захисту інтелектуальної власності
Національний інститут захисту конкуренції та захисту
інтелектуальної власності, Перу

Місія Національної школи з питань захисту конкуренції та інтелектуальної
власності полягає у сприянні створенню культури поваги до інтелектуальної
власності та підготовки фахівців у відповідних галузях. Академія ВОІВ зробила
свій внесок у цю справу, зокрема, шляхом підготовки своїх викладачів за
програмою, що завершилася у 2013 році.

Національна школа сприяє підготовці професіоналів для забезпечення вільної
конкуренції, поваги до інтелектуальної власності та прав споживачів шляхом
популяризації знань про інтелектуальну власність. 

У 2024 році школа запустила 5-тижневу програму спеціального навчання,
присвячену питанням захисту споживачів, конкуренції та інтелектуальної
власності, а також курс, що охоплює аналіз патентоздатних об'єктів.
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http://www.escuela-indecopi.com/
https://www.facebook.com/IndecopiOficial
https://www.youtube.com/@IndecopiOficial/videos
https://www.instagram.com/indecopioficial?igsh=d3llbmcxazVxM2c5
https://www.linkedin.com/company/indecopi/


Академія інтелектуальної власності Саудівського офісу
інтелектуальної власності, Саудівська Аравія

Саудівський офіс інтелектуальної власності, реалізуючи свою стратегічну мету
зі створення екосистеми інтелектуальної власності, розпочав створення
національного навчального центру у 2019 році для розвитку потенціалу у сфері
інтелектуальної власності. 

Академія пропонує широкий спектр спеціалізованих та якісних програм, які
сприятимуть розвитку необхідних кадрів та підтримці ініціатив у сфері
інтелектуальної власності. 

Зокрема, Академія проводить навчання для патентних повірених, курси на
різну тематику, зокрема:

«Вступ до інтелектуальної власності»;
«Сучасні методи та прийоми пошуку в базах даних інтелектуальної
власності»;
«Вступ до торговельних марок на ринку Саудівської Аравії»;
«Інтелектуальна власність у сфері мистецтва та дизайну»;
«Подання заявки на промисловий зразок»;
«Основи оцінки інтелектуальної власності»;
«Інтелектуальна власність у кіноіндустрії»;
тощо. 

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.saip.gov.sa/en/academy/
https://www.facebook.com/Saipksa/
https://x.com/SAIPKSA
https://www.youtube.com/@SAIPKSA/videos
https://www.linkedin.com/company/saipksa/
https://www.instagram.com/saipksa/


13Національний навчальний центр з інтелектуальної власності
Офісу інтелектуальної власності, Тринідад і Тобаго 

Створення Національного навчального центру з інтелектуальної власності
відбулося 10 грудня 2021 року. Після проходження серії інтерактивних тренінгів
та практичних завдань, включно з підготовкою програм онлайн-навчання з
питань інтелектуальної власності, було сертифіковано 28 тренерів. 

Офіс інтелектуальної власності Тринідаду і Тобаго співпрацює з Академією
ВОІВ з метою перетворення центру на провідну установу, що надає освітні,
інформаційні та навчальні послуги для зміцнення місцевих інституцій.

У перспективі планується впровадження базових та поглиблених курсів з
інтелектуальної власності та управління інтелектуальною власністю. 

Зокрема, у 2022 році було організовано воркшоп на тему захисту, оцінки та
комерціалізації творчих активів, а також проведено тренінг на тему
«Інтелектуальна власність для сектору харчових продуктів та напоїв».

Посилання на офіційні сторінки:
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https://ipo.gov.tt/about-the-niptc/
https://www.facebook.com/IPOTrinbago
https://x.com/IPOTrinbago
https://www.youtube.com/IPOTrinbago


Національна академія інтелектуальної власності
Національного інституту стандартизації та промислової
власності, Туніс 

Національна академія інтелектуальної власності була заснована з метою
розвитку національного кадрового потенціалу в галузі інтелектуальної
власності. У 2015 році в рамках співпраці з Академією ВОІВ була успішно
завершена програма підготовки тренерів. 

Національна академія інтелектуальної власності – це платформа для навчання,
викладання та обміну знаннями. 

Її мета – створити культуру інтелектуальної власності серед усіх зацікавлених
осіб, зміцнити національний потенціал й підвищити обізнаність громадськості
щодо важливості інтелектуальної власності та її використання з метою
стратегічного розвитку. 

Академія спрямована на просування ініціатив та розробку заходів,
спрямованих на поліпшення знань у сфері інтелектуальної власності та її
захисту на національному рівні, зокрема, задля створення нових професій та
забезпечення сприяння навчанню персоналу протягом усієї його кар'єри.

Спільно з ВОІВ Національна академія інтелектуальної власності запустила
французьку версію курсу ВОІВ DL 101.

Посилання на офіційні сторінки:

У 2023 році було проведено семінар на тему «Методи складання патентних
заявок» та тренінг «Роль Національної академії інтелектуальної власності у
підвищенні обізнаності з питань захисту винаходів та інновацій». 

У 2022 році організовано навчальні заходи, що охоплювали теми «Вступ до
складання патентних заявок – методика пошуку в базах даних» та «Захист
інтелектуальної власності».
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https://www.innorpi.tn/fr/academie-nationale-de-la-propriete-intellectuelle
https://www.facebook.com/INNORPI.PageOfficielle/
https://x.com/INNORPI_
https://www.youtube.com/channel/UCqRWJeOdr2Iyaf_ji4bWEHg
https://www.linkedin.com/in/innorpi-tunisie-12931a18a/?fbclid=IwAR3Q07lwrGuq46NR3a9XkwG6HjIGqzfuZQb_CoNkDfpHBxWtH7ZujTSPkrU&original_referer=https%3A%2F%2Fwww.innorpi.tn%2F


Академія інтелектуальної власності, Туреччина 

Академія інтелектуальної власності була створена в результаті співпраці
Міністерства культури та туризму та Відомства патентів і торговельних марок
Туреччини у 2017 р. 

В її рамках функціонують два навчальні центри: Навчальний центр
промислової власності та Навчальний центр авторського права.

Навчальний центр авторського права

Місія Центру – сприяти збільшенню та поширенню знань про авторське право в
країні. 
Напрямок роботи Центру зосереджується на проведенні загальних програм,
таких як «Основні поняття авторського права», а також програм підвищення
кваліфікації, включаючи:

«Авторські права та суміжні права»;
«Міжнародні угоди в галузі авторського права та перелік законів
Європейського Союзу»;
«Новітні технології та авторське право»;
«Конвенції в галузі авторського права»;
тощо.

Центр також активно бере участь у проведенні симпозіумів, присвячених
авторському праву, і надає переклади та резюме рішень Суду ЄС турецькою
мовою.

Посилання на офіційні сторінки:

15

21

Навчальний центр промислової власності

Є підрозділом Відомства патентів і торговельних марок Туреччини. 

Мета Центру – задовольнити потреби в навчанні всіх зацікавлених осіб і
громадян Туреччини у сфері права промислової власності та підвищити їхню
обізнаність. 

Центр прагне стати місцем, де можна збирати та передавати інформацію про
права промислової власності всім зацікавленим особам. 

Центр проводить онлайн тренінги з промислової власності, а щосереди –
тренінги на актуальні теми. 

Посилання на офіційні сторінки:

https://www.telifakademi.gov.tr/TR-295505/hakkimizda.html
https://x.com/i/flow/login?redirect_after_login=%2Fktbtelifhaklari
https://www.youtube.com/channel/UCS_E22o_NhOCAyQcBZgC_mQ
https://akademi.tpe.gov.tr/iletisim
https://www.facebook.com/TURKPATENT/
https://x.com/TURKPATENT
https://www.youtube.com/user/tpekurumsal
https://www.instagram.com/turkpatentt/
https://www.turkpatent.gov.tr/


Мета академії бути провідною платформою для навчання з інтелектуальної
власності кожного впродовж життя.

Посилання на офіційні сторінки:

Академія інтелектуальної власності Державної організації
«Український національний офіс інтелектуальної власності
та інновацій», Україна  

У 2019 році було підписано меморандум між Міністерством економічного
розвитку, торгівлі та сільського господарства України та Всесвітньою
організацією інтелектуальної власності щодо створення Національного
навчального центру з інтелектуальної власності.

У 2023 році завершено підготовку 24 тренерів за програмою навчання,
передбаченою Меморандумом, завдяки чому отримано офіційний статус
Національного навчального центру з інтелектуальної власності – партнера
Академії ВОІВ. 

Місією академії є:
популяризація знань щодо інтелектуальної, творчої діяльності; 
проведення навчальних заходів та реалізація освітніх проєктів; 
підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців у сфері
інтелектуальної власності.

Стратегічними цілями академії є: 
формування та розвиток культури поваги до інтелектуальної власності;
безперервний розвиток та отримання знань щодо інтелектуальної власності
впродовж життя.

4

Меморандум про взаєморозуміння між Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського
господарства України та Всесвітньою організацією інтелектуальної власності щодо створення
Національного навчального центру інтелектуальної власності в Україні від 03.10.2019 р. Верховна
Рада України. Законодавство України.URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/999_001-19. 
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https://www.facebook.com/IP.Academy.of.Ukraine
https://nipo.gov.ua/ip-academy/
https://ukrpatent.org/atachs/mou-wipo-medt-ip-academy-eng.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/999_001-19


2. Інші навчальні центри при офісах інтелектуальної
власності

В умовах зростання вимог сучасного світу до знань і навичок у сфері
інтелектуальної власності багато держав прагнуть долучитися до міжнародних
стандартів. 

У цьому контексті представлено інформацію про академії, які наразі не мають
статусу партнера Академії ВОІВ, проте деякі з них вже розпочали підготовку
для отримання цього статусу в майбутньому. Ці установи активно
впроваджують програми, що відповідають міжнародним стандартам у сфері
інтелектуальної власності.

Академія Відомства з інтелектуальної власності
Європейського Союзу, Іспанія

Академія була заснована у травні 2011 року. Напрям роботи зосереджений на
проведенні навчальних та освітніх заходів серед широкої аудиторії.

Академія розробила навчальний каталог з великою кількістю навчальних
матеріалів, від тренінгів з загальних питань інтелектуальної власності до
спеціальних курсів. 

Пропонуються курси з загальних аспектів охорони інтелектуальної власності,
торговельних марок, промислових зразків, сортів рослин тощо. Також
передбачено навчання з менеджменту, інформаційних технологій, захисту
даних та інших тематик.

Академія Відомства з інтелектуальної власності Європейського Союзу
відповідає за поширення інформації про інтелектуальну власність та сприяє
підвищенню рівня освіти і свідомості щодо інтелектуальної власності серед
зацікавлених осіб.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.euipo.europa.eu/en/learning-corner/academy/our-work
https://www.facebook.com/EUIPO.eu
https://x.com/EU_IPO
https://www.youtube.com/euipo
https://www.linkedin.com/company/euipo/
https://www.instagram.com/euipo/


Європейська патентна академія Європейського патентного
відомства, Німеччина 

Європейська патентна академія є підрозділом Європейського патентного
відомства, що займається питаннями освіти та навчання. Її діяльність
спрямована на вдосконаленні структури освіти та професійної підготовки у
сфері інтелектуальної власності в Європі. Заснована у 2004 році, Академія
працює у партнерстві з широким колом національних та міжнародних установ,
включаючи Відомство з інтелектуальної власності Європейського Союзу. 

Діяльність Академії зосереджена на різних навчальних напрямках: отримання
патентів, трансфер технологій, а також особливостях вирішення патентних
спорів та забезпечення дотримання патентних прав. Ці напрями відповідають
життєвому циклу об`єкта інтелектуальної власності – від створення
патентоздатного винаходу до його використання та охорони. 

Аудиторією Академії є фахівці у сфері інтелектуальної власності, дослідники,
викладачі, студенти та інша зацікавлена аудиторія. 

Академія також пропонує Центр електронного навчання (e-learning centre), де
представлені різноманітні курси, присвячені темі патентів, а також тематичні
лекції та семінари. Доступні як безкоштовні, так і платні курси, за результатом
проходження деяких з ним передбачено видачу сертифікатів. 

Посилання на офіційні сторінки:

Академія інтелектуальної власності Австрійського
патентного відомства, Австрія 

Академія інтелектуальної власності надає інформацію про інтелектуальну
власність, орієнтуючись на малі та середні підприємства, студентів та школярів.

На сайті Академії представлені навчальні відео на тему інтелектуальної
власності. 

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.epo.org/en
https://www.facebook.com/europeanpatentoffice
https://x.com/EPOorg
https://www.youtube.com/@TheEPO
https://www.linkedin.com/company/european-patent-office/
https://www.instagram.com/europeanpatentoffice/
https://www.patentamt.at/ip-academy
https://www.facebook.com/patentamt.at
https://x.com/patentamtAT
https://www.linkedin.com/company/%C3%B6sterreichisches-patentamt
https://www.instagram.com/patentamt.at?igsh=d3czangwbmE5dWRk
https://vimeo.com/patentamt
https://www.patentamt.at/rss-feeds/
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Академія промислової власності Організації з промислової
власності Греції, Греція

Академія має на меті підготовку спеціалістів з питань промислової власності і
ставить перед собою такі цілі як: розвиток національної системи освіти у сфері
промислової власності, підвищення обізнаності населення про промислову
власність, сприяння зміцненню інновацій в Греції шляхом поліпшення навичок з
охорони промислової власності.

Академія пропонує програму для підготовки патентних повірених, лекції та
семінари, літні школи, тощо. 

Посилання на офіційні сторінки:

Асоціація німецьких патентно-інформаційних центрів
Німецького відомства з патентів і торговельних марок,
Німеччина 

Асоціація німецьких патентно-інформаційних центрів заснована в 1992 році і  
має на меті розповсюдження інформації про промислову власність серед
населення. 

Посилання на офіційні сторінки:

25

https://ipacademy.gr/service/services/
https://www.facebook.com/HellenicIndustrialPropertyAcademy/
https://twitter.com/wrQtnJoaZnSTVFP
https://www.youtube.com/channel/UCFKOWDADKnCFG48M_qGEjrA
https://www.piznet.de/de/%C3%BCber-piznet.html
https://www.piznet.de/de/


Академія інтелектуальної власності Офісу промислової
власності, Словаччина 

Академія інтелектуальної власності Офісу промислової власності Словаччини
забезпечує проведення практичних воркшопів та лекцій з інтелектуальної
власності. 

Навчальні заходи Академії спрямовані на різні аудиторії: початкова школа,
середня школа, заклади вищої освіти, підприємці, фахівці з інтелектуальної
власності тощо. 

06

Посилання на офіційні сторінки:

Академія Національного офісу промислової власності,
Франція

Академія вже понад 20 років працює над підвищенням рівня обізнаності в сфері
інновацій, їхнього вдосконалення та охорони.

Академія проводить курси у різних форматах: офлайн та онлайн, створюючи
віртуальні класи, онлайн-тести тощо. 

Спікери Академії – це досвідчені експерти у різноманітних галузях
інтелектуальної власності з багаторічним досвідом. Навчання спрямоване на
представників економічного сектору, інноваційної та дослідницької діяльності.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.indprop.gov.sk/en/products-and-services/academy-of-intellectual-property/academy-of-intellectual-property
https://www.facebook.com/patentovat.sk
https://www.youtube.com/channel/UCMwcsZdHF1ND4xvlXlHoOmQ
https://www.instagram.com/upv_sr/
https://www.inpi.fr/en/
https://www.facebook.com/inpifr/
https://x.com/INPIFrance
https://fr.linkedin.com/company/inpifrance


Посилання на офіційні сторінки:

Академія Державного офісу інтелектуальної власності,
Хорватія

Для розвитку та підтримки освіти у сфері інтелектуальної власності Державний
офіс інтелектуальної власності, як провідна установа, що об’єднує експертів із
глибокими знаннями в цій галузі, заснував Академію.

Роль Академії полягає в поширенні знань і досвіду в галузі інтелектуальної
власності та об'єднанні експертів і науковців, які можуть зробити внесок в освіту
в сфері інтелектуальної власності.

 Основні завдання Академії: 
безперервний професійний розвиток фахівців Державного офісу
інтелектуальної власності;
впровадження та розвиток державних навчальних програм і тренінгів у
сфері інтелектуальної власності;
сприяння охороні та використанню інтелектуальної власності в економіці. 

Посилання на офіційні сторінки:

08

Навчальний інститут промислової власності Офісу
інтелектуальної власності, Чехія

Навчальний інститут промислової власності відповідає за проведення освітніх,
рекламних та видавничих заходів, наприклад семінари на тему інтелектуальної
власності, про анонси яких Інститут повідомляє на своїй сторінці у Facebook. 
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https://dziv.hr/en/education/about-academy/
https://upv.gov.cz/en/education/courses-and-seminars
https://www.facebook.com/UPVCZ/
https://upv.gov.cz/Twitter
https://www.youtube.com/channel/UCe5pCPCwFOtXWopPmZ2pxKA


Школа PVR Шведського офісу інтелектуальної власності,
Швеція

Школа PVR Шведського офісу інтелектуальної власності пропонує курси, в
яких висвітлені теми інтелектуальної власності, зокрема винаходи, торговельні
марки, промислові зразки, авторське право тощо.

Посилання на офіційні сторінки:

Національний центр передового досвіду для навчання,
управління, досліджень, освіти в галузі прав інтелектуальної
власності Національного інституту управління інтелектуальною
власністю імені Раджива Ганді, Індія

Національний інститут управління інтелектуальною власністю імені Раджива
Ганді є державним інститутом при Міністерстві торгівлі та промисловості, який
спеціалізується на проведенні навчальних та інформаційних програм,
пов'язаних з правами інтелектуальної власності (патентами, промисловими
зразками, торговельними марками, географічними зазначеннями та
авторськими правами). Інститут був створений в місті Нагпур як Національний
центр передового досвіду для навчання, управління, досліджень, освіти в галузі
прав інтелектуальної власності.

Місія інституту – сприяти підвищенню кваліфікації викладачів, науковців,
студентів та інших фахівців у сфері інтелектуальної власності через проведення
поглиблених тренінгів та розробку освітніх програм, спрямованих на
підвищення обізнаності й компетентності в цій галузі.

10
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Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.prv.se/en/knowledge-and-support/prv-school-online/
https://www.facebook.com/prv.se
https://www.youtube.com/user/PRVfilm
https://www.linkedin.com/company/prv/
https://www.instagram.com/patent_registreringsverket/
https://www.ipindia.gov.in/public-training-schedule-rg.htm


Академія інтелектуальної власності Офісу інтелектуальної
власності, Пакистан 

Офіс інтелектуальної власності Пакистану спільно з Всесвітньою організацією
інтелектуальної власності з вересня 2024 року розпочали програму підготовки
тренерів з метою створення національного навчального закладу з
інтелектуальної власності в Пакистані. 

Посилання на офіційні сторінки:

Китайський навчальний центр інтелектуальної власності
Національної адміністрації інтелектуальної власності, КНР 

Китайський навчальний центр інтелектуальної власності – це навчальний
заклад, створений безпосередньо урядом Китаю і підпорядкований
Національній адміністрації інтелектуальної власності. 

Навчальний центр забезпечує комплексну, систематичну та індивідуальну
підготовку фахівців у сфері інтелектуальної власності, сприяючи підвищенню
кваліфікації в галузі інтелектуальної власності.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.ipo.gov.pk/
https://www.facebook.com/IPOIslamabad/
https://twitter.com/pakistan_ipo
http://www.ciptc.org.cn/


Міжнародний навчальний інститут інтелектуальної власності
Корейського відомства інтелектуальної власності, Корея 

З моменту свого заснування у 1987 році Міжнародний навчальний інститут
інтелектуальної власності, підрозділ Корейського відомства інтелектуальної
власності, пропонує професійні навчальні програми для національних та
міжнародних слухачів та є професійним інститутом, який надає освіту у сфері
інтелектуальної власності в Кореї.

З метою розширення знань та навичок у сфері промислової власності та
виховання талановитих студентів, Інститут надає професійну та систематичну
освіту у сфері промислової власності для учнів середніх та старших класів
загальнонаціональних шкіл.

Крім того, Інститут організовує міжнародні спільні семінари та навчальні курси
спільно з Всесвітньою організацією інтелектуальної власності та Корейським
агентством міжнародного співробітництва. 

Онлайн-навчання (IP Discovery) містить три основні навчальні курси, які
допомагають дізнатися більше про інтелектуальну власність, а також сприяють
їхньому професійному розвитку. 

Завдяки численним модулям IP Panorama, IP Ignite та IP Xpedite пропонують
компаніям і фахівцям можливість поглибити своє розуміння та практичні знання
щодо використання інтелектуальної власності у найефективніший спосіб.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://iipti.kipo.go.kr/html/htmlView.do
https://www.facebook.com/iipti/


15

Академія має в своєму складі 29 інструкторів-експертів Патентного офісу, які
володіють значним практичним досвідом у проведенні патентної експертизи.
Інструктори здійснюють візити до країн для проведення лекцій особисто або в
онлайн-форматі. 

Посилання на офіційні сторінки:

Глобальна патентна академія Японського патентного офісу,
Японія

Глобальна патентна академія Японського патентного офісу має електронний
навчальний центр інтелектуальної власності, який пропонує електронні
навчальні матеріали, відео, а також тестові завдання для самоконтролю. 

Японський патентний офіс у співпраці з Академією інтелектуальної власності
Асоціації держав Південно-Східної Азії у 2024 році провели навчальну онлайн-
програму з питань реєстрації промислових зразків для співробітників відомств
інтелектуальної власності країн Асоціації держав Південно-Східної Азії.

Академія інтелектуальної власності, інновацій та розвитку
Національного інституту промислової власності, Бразилія 

Академія інтелектуальної власності, інновацій та розвитку є важливим
центром підготовки, освіти та досліджень у сфері інтелектуальної власності та
інновацій у Бразилії. 

Освітні ініціативи Академії спрямовані на те, щоб і надалі надавати
бразильському суспільству широкі можливості для підготовки кадрів у сфері
інтелектуальної власності та інновацій. 

Навчальні програми присвячені таким темам як:
«Вступ до інтелектуальної власності»;
«Авторське право»;
«Торговельні марки»;
«Географічні зазначення»;
«Патенти»;
тощо. 

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.jpo.go.jp/e/news/kokusai/developing/training/e-learning/
https://www.gov.br/pt-br
https://www.facebook.com/inpibrasil
https://www.youtube.com/@institutonacionaldaproprie2128
https://www.linkedin.com/company/inpibrasil/?originalSubdomain=br


Глобальна академія інтелектуальної власності Бюро
патентів та торговельних марок США, Штат Вірджинія, США

Глобальна академія інтелектуальної власності проводить навчання з різних
тем пов’язаних з інтелектуальної власності, зокрема патентів, торговельних
марок, авторського права та охорони прав інтелектуальної власності. 

Навчальні програми охоплюють теми з питань охорони прав інтелектуальної
власності, у тому числі митний контроль, кримінальні провадження, цивільні
судові процеси та судочинство.

Програми про патенти орієнтовані на посадових осіб державних органів
інтелектуальної власності та зосереджуються на питаннях, пов'язаних з
патентами, зокрема на діловодстві, практиці проведення експертиз та трансфері
технологій.

Програми з торговельних марок для державних службовців, відповідальних
за формування політики у сфері торговельних марок охоплюють такі аспекти, як
адміністрування, процедури експертизи та договірні протоколи, з
використанням конкретних прикладів для практичного розуміння.

Програми з авторського права висвітлюють питання, пов'язані базовими
положеннями з авторського права та орієнтовані на посадових осіб,
відповідальних за політику у сфері авторського права.

Посилання на офіційні сторінки:

17

32

https://www.uspto.gov/ip-policy/global-intellectual-property-academy/ip-programs-gipa
https://www.facebook.com/uspto.gov
https://www.youtube.com/user/USPTOvideo
https://www.linkedin.com/company/uspto/
https://www.instagram.com/uspto/
https://x.com/uspto


Посилання на офіційні сторінки:

Академія інтелектуальної власності Канадського офісу
інтелектуальної власності, Канада

Академія інтелектуальної власності пропонує навчальні онлайн-ресурси,
семінари та тренінги про інтелектуальну власність, зокрема охоплюючи теми
щодо торговельних марок, промислових зразків, винаходів та авторського права.

Наразі Академія пропонує загальний курс «Що таке інтелектуальна власність»,
в рамках якого учасники можуть ознайомитися з основами інтелектуальної
власності, а також дізнатися як перетворити ідею на успішний бізнес. 

Національне відомство інтелектуальної власності, Еквадор

Національне відомство інтелектуальної власності Еквадору пропонує
безкоштовні онлайн-вебінари іспанською мовою та має власну відеотеку
проведених тренінгів з інтелектуальної власності, яка доступна кожному, хто
бажає отримати нові знання, а також підвищити рівень правової обізнаності у
сфері інтелектуальної власності.

Посилання на офіційні сторінки:
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https://ised-isde.canada.ca/site/canadian-intellectual-property-office/en/ip-academy
https://www.facebook.com/CanadianIPO
https://www.youtube.com/channel/UCnKfEaiFrs9rKG4h2Wf14yA
https://www.linkedin.com/company/canadian-intellectual-property-office/
https://x.com/CIPO_Canada
https://www.derechosintelectuales.gob.ec/
https://www.youtube.com/channel/UCNdgIPKhQeqxKc7lHftLa0Q
https://www.flickr.com/photos/iepi_ec/
https://ised-isde.canada.ca/site/canadian-intellectual-property-office/en/ip-academy


Академія прагне стати центром передового досвіду для всіх навчальних
програм з інтелектуальної власності у Африці. 

Це пов'язано з її завданням сприяти розвитку системи інтелектуальної власності
в Африці шляхом розвитку людського потенціалу в галузі інтелектуальної
власності, а також розробки навчальних матеріалів з інтелектуальної власності. 

Реалізуючи свої повноваження, Академія також сприяє розвитку партнерських
відносин та співпраці з іншими установами інтелектуальної власності у всьому
світі.

Академія пропонує широкий спектр програм, які включають:
загальні курси з інтелектуальної власності;
академічні програми;
професійні програми;
наукові дослідження;
індивідуальні курси;
програми підвищення кваліфікації з інтелектуальної власності;
стажування;
підтримку в розробці політики в галузі інтелектуальної власності для різних
установ та організацій.

Академія у партнерстві з ВОІВ та Африканським університетом у Мутаре,
Зімбабве, Університетом науки і технологій Кваме Нкрума у Кумасі пропонує  
три магістерські програми з інтелектуальної власності. 

Академія Африканської регіональної організації
інтелектуальної власності, Зімбабве

Посилання на офіційні сторінки:
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https://www.aripo.org/
https://www.facebook.com/ARIPOSecretariat/?_rdc=2&_rdr
https://www.youtube.com/channel/UCshGop4R31G57G1s7v0DKow
https://www.linkedin.com/in/african-regional-intellectual-property-organization-97b3a3132
https://x.com/_aripo?mx=2
https://www.flickr.com/photos/146303175@N08/collections


Академія інтелектуальної власності Деніса Екані
Африканської організації інтелектуальної власності,
Камерун 21
Академія була створена в грудні 2004 року, з метою реалізації програм
навчання в галузі інтелектуальної власності. 

Академія здійснює просвітницьку діяльність у сфері інтелектуальної власності. 

Африканська організація інтелектуальної власності, Всесвітня організація
інтелектуальної власності та Університет Яунде II за підтримки уряду Японії
запустили магістерську програму з інтелектуальної власності на 2024-2025 рік. 

Теми, які входять в програму: 
«Загальний вступ до інтелектуальної власності»;
«Патентне право»;
«Авторське право та суміжні права»;
«Право на торговельні марки»; 
«Право на промислові зразки»;
«Методологія наукових досліджень». 

Навчання проходитиме англійською або французькою мовами. 

Посилання на офіційні сторінки:

Марокканська академія інтелектуальної та комерційної
власності Марокканського відомства промислової та
комерційної власності, Марокко

Марокканська академія була створена у травні 2012 року Марокканським
відомством промислової та комерційної власності з метою вдосконалення знань
та розвитку навичок представників інноваційної діяльності у сфері
інтелектуальної власності.

Основними завданнями академії є: 
забезпечення проведення постійних навчальних модулів, присвячених
інтелектуальній власності;
сприяння поширенню культури інтелектуальної власності серед суб'єктів
інноваційної діяльності шляхом організації конференцій та семінарів,
присвячених різним аспектам інтелектуальної власності; 
розробка програм співпраці та партнерства з іноземними академіями, що
працюють у сфері інтелектуальної  власності.

Посилання на офіційні сторінки:
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http://www.oapi.int/index.php/en/formations/academie-denis-ekani
https://www.facebook.com/oapi.int
http://www.ompic.ma/en/content/training


ПІСЛЯМОВА 

“У рамках даного видання наведено інформацію про навчальні тренінгові
центри з інтелектуальної власності. Тренінгові центри демонструють зростаючу
зацікавленість у впровадженні освітніх стандартів, що відповідають сучасним
вимогам. 

Кожному тренінговому центру присвячений окремий пункт, де можна дізнатися
інформацію про те, коли він був заснований, які завдання перед собою
ставить, його місію та цінності, а також про освітню діяльність: як самостійну
так і у рамках співпраці з Академією ВОІВ. 

Для кожної країни розвиток освіти в сфері інтелектуальної власності відкриває
нові можливості, а партнерство з Академією ВОІВ сприяє створенню належних
умов підготовки фахівців у сфері інтелектуальної власності та підвищення їх
кваліфікації відповідно до міжнародних стандартів.

Тренінгові центри при побудові власної освітньої траєкторії звичайно
враховують потреби сучасного ринку освіти у сфері інтелектуальної власності,
стратегічні напрямки розвитку конкретної держави та місце інтелектуальної
власності в системі такого розвитку, умови для впровадження заходів для
розвитку культури та освіти з урахуванням специфіки менталітету населення,
позицію у рейтингу країн переліку 301, Глобальному індексі креативності, а
також коло існуючих соціально-економічних проблем у сфері інтелектуальної
власності.

Інформація про тренінгові центри наведена з їх офіційних джерел, посилання
на які наведено наприкінці кожного пункту, щоб читачі мали змогу особисто
ознайомитися з інформацією про їх діяльність та обрати для себе участь у
найбільш цікавих курсах та освітніх проєктах. 

Представлені освітні ініціативи в кожній окремій країні дають змогу посилити
розвиток співробітництва у цій сфері, сприяють поширенню інформації про
досвід інших країн і допомагають створювати глобальну спільноту фахівців, які
можуть взаємодіяти та навчатися один у одного.

Такі зусилля сприяють формуванню більш обізнаного суспільства щодо
захисту прав інтелектуальної власності та наданню підтримки суб'єктам
творчої діяльності та іншим учасникам правовідносин сфери інтелектуальної
власності. Обмін досвідом між країнами сприятиме створенню сприятливого
середовища для розвитку інтелектуальної власності на глобальному рівні.
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 Інформація про видання

Про що: про тренінгові центри з інтелектуальної власності, що функціонують
при відомствах (офісах) інтелектуальної власності різних країн та освітні
можливості, що відкриваються завдяки їх діяльності для отримання освіти з
інтелектуальної власності різною аудиторією.

Для кого: для фахівців у сфері інтелектуальної власності, викладачів,
дослідників, студентів, вчителів та учнів, а також для кожного, хто
зацікавлений в отриманні знань з інтелектуальної власності.

Видання має на меті висвітлення існуючих можливостей для навчання та
підвищення кваліфікації у сфері інтелектуальної власності на різних рівнях
освіти, а також сприяння поширенню інформації про можливості отримання
знань про інтелектуальну власність серед широкої аудиторії.

Видання розроблено та представлено з інформаційною метою. Інформація
про Академію ВОІВ, навчальні центри з інтелектуальної власності наведена з
сайту ВОІВ, а також з офіційних ресурсів центрів (сайтів офісів (відомств),
офіційних сторінок у соціальних мережах).

Видання розроблено командою департаменту «Академія інтелектуальної
власності» Державної організації «Український національний офіс
інтелектуальної власності та інновацій».  

Навчання впродовж життя: можливості безперервної освіти у сфері інтелектуальної
власності: інформаційно-довідкове видання / Частина 1. Навчальні центри з
інтелектуальної власності:  ключові напрямки діяльності.  К. : УКРНОІВІ, 2024. 35 арк.
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